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ИМИДЖ ВОРОНЕЖА ВО МНЕНИИ ГОРОЖАН 
Н.А. Романович 

 
В материалах социологических исследований выявлено мнение горожан о разных сторонах 

облика города. Большинство населения чаще испытывают стыд за его облик, чем гордость. 
Стыдятся жители неухоженного вида города, а гордятся его архитектурой и историей. В будущем 
горожане хотели бы видеть Воронеж в роли столицы черноземного региона. Это мнение важно 
учесть городской администрации при разработке стратегии будущего развития. 
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